



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO**  
**PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**EDITAL Nº 60, DE 28 DE MAIO DE 2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso de suas atribuições legais, faz saber e torna pública a 1º RETIFICAÇÃO do processo seletivo para ingresso de alunos nos cursos do Projeto Juventude Transformando o Futuro do Programa Manuel Querino de Qualificação Social e Profissional (PMQ), na cidade de Juazeiro (BA), conforme o disposto a seguir:

**Onde se lê:**

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	09/04/2025
Impugnação do Edital	10/04/2025
Inscrições	30/05/2025 12/06/2025
Resultado das Inscrições	16/06/2025
Recurso contra o Resultado das Inscrições	17/06/2025
Homologação das Inscrições	18/06/2025
Sorteio de seleção (se houver necessidade)	19/06/2025
Resultado Parcial	19/06/2025
Recurso ao Resultado parcial	20/06/2025
Resultado final - Lista dos candidatos contemplados	23/06/2025
Matrículas	25 a 26/06/2025
Previsão de início dos cursos	21/07/2025

Leia-se

**ANEXO III  
CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	09/04/2025
Impugnação do Edital	10/04/2025
Inscrições	30/05 a 25/06/2025
Resultado das Inscrições	30/06/2025
Recurso contra o Resultado das Inscrições	01/07/2025
Homologação das Inscrições	02/07/2025
Sorteio de seleção (se houver necessidade)	03/07/2025
Resultado Parcial	04/07/2025
Recurso ao Resultado parcial	07/07/2025
Resultado final - Lista dos candidatos contemplados	08/07/2025
Matrículas	09/07 a 11/07/2025
Previsão de início dos cursos	21/07/2025

Petrolina, 13 de junho de 2025.

Adeisa Guimarães Carvalho  
Pró-reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE  
Portaria nº 175, de 01/03/2024  
IFSERTÃOPE - Reitoria